

Tárgytematika / Course Description

Büntetőjog 3.

L_BT20

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Bartkó Róbert

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 15/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy szerepe a jogászképzés célja szempontjából

A tantárgy alaptárgy, és államvizsgatárgy amely 4 féléven keresztül az órakeretnek megfelelő részletességgel megismerteti a hallgatókkal a büntetőjog alapelveit, elméletét, és a tételes jogi szabályozást. Az oktatás célja a leendő jogászok büntetőjogi gondolkodásra tanítása a gyakorlathoz közel álló példák bemutatásával, és a jövőben felmerülő jogesetek megoldására való készségek kialakításával. A tantárgy célja, hogy az egyetemről kikerülő jogászok megfelelő szintű hazai, illetve nemzetközi tudásanyaggal rendelkezzenek a tantárgy által oktatott ismeretek révén.

A tantárgyi program szakmai indokai

A harmadik évfolyam első félévében a hallgatók a büntetőjog különös részének első felét kell, hogy elsajátítsák. Ennek keretében a hallgatóknak meg kell ismerniük az állam elleni, a személyek elleni és a közlekedési bűncselekményekkel kapcsolatos elméleti és gyakorlati jellegű irodalmat. A harmadik évfolyam során a hallgatók számára szemináriumon, kiscsoportos foglalkozásokon biztosítjuk, hogy az anyaggal kapcsolatos kérdéseiket feltegyék.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

09.09. Az emberölés alapesete; Az emberölés minősített esetei. Az emberölés privilegizált esete; Az öngyilkosságban közreműködés. Magzattelhajtás. Segítségnyújtás elmulasztása; Foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés. Az egészségügyi beavatkozás és kutatás rendje elleni bűncselekmények rendszere és az egészségügyi önrendelkezési jog megsértése; Testi sértés. Személyi szabadság megsértése; Emberrablás, Kényszerítés. Közösség tagja elleni erőszak. Emberkereskedelem. Magánlaksértés, zaklatás.

10. 29. Magántitok megsértése, levéltitok megsértése, tiltott adatszerzés. Visszaélés személyes és közérdekű adattal, Rágalmazás, becsületsértés, kegyeletsértés; A közlekedési bűncselekmények. A nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények; A gyermekek érdekeit sértő és a család elleni bűncselekmények; Az állam elleni bűncselekmények. A közigazgatás rendje elleni bűncselekmények rendszere, embercsempészség, tiltott szerencsejáték rendszeres szervezése. Visszaélés minősített adattal.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Tananyag , vizsga anyaga, vizsgára bocsátás feltétele

A büntetőjog című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik a 2012. évi C. törvény indokolásával együtt, az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, továbbá a kötelező tananyagként megjelölt tankönyv vonatkozó részei, valamint a vonatkozó egyéb jogszabályok és bírósági határozatok.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Tankönyv:

Busch Béla (szerk.): Büntetőjog II. – Különös rész. HVG-Orac Kiadó, Budapest, 2012, vagy újabb kiadás

Ajánlott irodalom:

Görgényi Ilona – Gula József – Horváth Tibor – Jacsó Judit – Lévay Miklós – Sántha Ferenc – Váradi Erika: Magyar Büntetőjog – Különös Rész Második átdolgozott kiadás, Wolters Kluwer Kiadó Kft, Budapest, 2020.

A tárgyat oktató tanszék: Bűnügyi Tudományok Tanszék

Tanszékvezető: Prof. Dr. Kovács Gábor, PhD tanszékvezető egyetemi tanár

Tantárgyfelelős:

Dr. habil. Bartkó Róbert PhD., egyetemi docens

A vizsga rendszere:

Szóbeli kollokvium.